



В Белгородском районе следователи проводят проверку по факту отравления ребенка бытовым газом

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по публикации в сети Интернет организовано проведение доследственной проверки по факту отравления 5-летней девочки от вдыхания бытового газа.

В ходе проводимого на постоянной основе мониторинга средств массовой информации и сети Интернет следователями выявлена публикация о том, что вечером 22 марта 2020 года в поселке Майский 5-летняя девочка почувствовала недомогание, отец ребенка перекрыл подачу газа и доставил дочку в больницу. Предварительной причиной отравления ребенка стала неисправность дымохода и вентиляционной системы.

Следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1451380>